

## 画彩蛋

小记者:王子晴 周口天立学校三(3)班

今天是端午节,妈妈提议让我和弟弟一起画彩蛋。

听到这个提议,我立刻兴奋地跑回屋里,打开冰箱,拿出两个鸡蛋放进锅里煮,不一会儿鸡蛋就煮熟了。

鸡蛋晾凉了,我和弟弟迫不及待地开始画彩蛋。我左手拿鸡蛋,右手拿画笔,画一个荷花彩蛋吧。我先在鸡蛋上画一朵荷花,再在花瓣中央画几根小花蕊,一朵娇艳欲滴的荷花就画好了。弟弟在鸡蛋上画了一只恐龙,他说这是一个“恐龙蛋”。

妈妈把我们画好的彩蛋放进网兜里,分别挂在我弟弟的脖子上。妈妈说,端午节把彩蛋挂在身上,可以保佑我和弟弟逢凶化吉、平平安安。我和弟弟高兴地跑出门去,和小伙伴一起玩耍。

夕阳西下,五彩云霞在天边绽放,彩蛋在我胸前快乐地跳来跳去,真是太有趣了!

(辅导老师:刘迎迎)



小记者:尹培蓓 沈丘县三里井小学二(8)班 辅导老师:杨小娟



小记者:王依涵 商水县直第一小学五(3)班

## 春天来了

小记者:康若茜 商水县直第二小学五(3)班

在经历了一个冬天的沉睡后,春天正一步步向我们走来。我似乎闻到了春天的气息,是那么熟悉,那么让人兴奋。

在这样的春天里,人们心情愉悦、神清气爽,纷纷走出家门,或踏青游玩、或嬉戏玩耍、或观赏美景……

春天里,清晨的雾气散去,阳光为大地披上了一件盛装,成片的树林、跳跃嬉戏的小动物和满面春风的游客,构成了一幅美丽的画卷。

春天给我们带来了无穷的乐趣,让我们一起享受大自然的美吧。

(辅导老师:程琳)

本版组稿 常晶晶

## 永不放弃的小猫

小记者:刘芮彤 周口天立学校三(3)班

在一个阳光明媚的早晨,小猫“奶油”正忙着捉老鼠,但是,它总捉不到老鼠,这让它感到十分沮丧。

“奶油”决定去找森林里的智者狮子国王寻求帮助。国王听了“奶油”的请求后,决定给它一次机会,于是,国王举行了一场捉老鼠大赛。

比赛当天,“奶油”紧张地站在场地上,眼神里充满了期待。比赛开始后,“奶油”开始努力地捉老鼠,但它总是失败。每次失败后,“奶油”都会自言自

语地说:“失误,失误。”然后它会整理一下自己的毛发,再次开始捉老鼠。

尽管“奶油”一次次失败,但它从未放弃。最终,“奶油”在一次次的尝试中成功地捉到了老鼠。全场观众都为“奶油”欢呼,国王也为“奶油”感到骄傲。从此,“奶油”变得更加自信和勇敢。

这个故事告诉我们,只要我们不放弃,坚持到底,就一定能够成功。

(辅导老师:刘迎迎)

## 我的爸爸

小记者:王俊尧 周口市六一路小学五(8)班

我的爸爸有一头乌黑的头发,浓密的眉毛下面有一双炯炯有神的大眼睛,一脸络腮胡子,挺着一个“将军肚”。

爸爸是我们家的维修师,家里的水管、电器、桌椅坏了,都是爸爸修好的。有一次,我不小心把灯罩砸坏了,就赶紧把爸爸叫了过来。爸爸看了看,搬来椅子,三下五除二就把灯罩修好了。

爸爸还是个“馋猫”,每次妈妈做好吃的,他都能一扫而空。有一次,爸爸正在卧室看手机,妈妈刚把做好的饭菜端上餐桌,他那灵敏的鼻子一闻到香气,马上从卧室里跑出来,两眼直勾勾地盯着饭菜说:“今天的菜全是我爱吃的。”他还从冰箱里拿出两罐啤酒,边吃边喝,还不停地夸赞:“好吃,好吃……”

(辅导老师:王巧芬)